







Fumătorilor de Cigarete!

Atragem atențiune, că cumpărând hârtia pentru cigarete: „Les cent marques“ [Suvenirile expoziției din 1889] pe lângă avantajul a fuma o hârtie absolut fără clor și celiu, substanțe vătămătoare sănătății, mai au ocaziune ca deslipind cuverturile cărțecelor, a și aranja o colecțiune de 100 diferite gravuri frumoase cari fiecare din ele, reprezintă un alt monument principal, a diferitelor țări, cari au patit ipat la marea Expozițiune univ- versală a Franței în 1889.

Sinaia de închiriat 2500 lei v. la Nr. 8, Bulevardul Ghika, mobilată, și un spațios parc. A se adresa Str. Dămei 2, București.

TIPOGRAFIA THOMA BASILESCU

BUCUREȘTI

111, BULEVARDUL ELISABETA, 111

SPECIALITATE IN LUCRĂRI COMERCIALE REGISTRE, ADRESE, COMPTURI, CIRCULĂRI, etc.

ZIARE, REVISTE, AFIȘE, PUBLICAȚIUNI, BROȘURI, INVITAȚIUNI, CĂRȚI DE VIZITĂ ȘI TOT FELUL DE IMPRIMATE ATINGĂTOARE DE ACEASTA ARTĂ SE EFECTUEAZA PROMPT ȘI CU PREȚURI FOARTE MODERATE

Medalia de Aur Viena 1888 MEDALIA DE ARGINT București 1890

DENTALINA

oseală pentru gară Pulbere Vegetală pentru Dinți Doctorul S. KONYA, Chimist. Ambele preparate cu acid staliclic pur, sunt remedii radicale pentru durere de dinți, boalele gurei și ale gingiilor.

E VÂNZARE oasele din str. Sf. Vineri, (Herasso), Nr. 31. — Doritorii cari voiesc a le cumpăra să se adreseze la D-na Mitana Marinescu, proprietara.

INSTRUMENTE DE CHIRURGIE La „Crucea Albă“ Obiecte de cauciuc Asortiment complet PANSAMENTE BANDAJE Excep. promptă

CURSELE VAPORELOR DE POSTA PE DUNARE

Table with columns for CURSE IN JOS and CURSE IN SUS, listing routes between cities like Orșova, Severin, Galați, etc., with departure times.

DROGUERIA CENTRALĂ Mih. Stoenescu

Str. Academiei, Nr. 2 (casele Dr. Steiner) — (Dirigată de D. D. V. PĂCĂȚIANU) — Nou și special magazin asortat cu APE minerale din toate sursele, Articole pentru amatori de fotografie, SPECIALITAȚI FARMACEUTICE

GIMNAZIUL INFERIOR PRIVAT AL LUI FRANZ SCHOLZ in Graz, Iacominiplaz, 16 Drept de școală publică pentru cl. I, II și III, adică atestate valabile de Stat

Cursele vaporului local între Galați-Reni-Tulcea-Ismail PORNIRE IN JOS: De la Galați la Reni-Tulcea-Ismail Marți, Joi și Duminică la 8 ore dimineața.

Compania de Gaz din București Avis Compania de Gaz face cunoscut, că primind un mare asortiment de lustruri, de bronz și de cristal, lămpi de sofragerie, lămpi de vestibul, lyre și alte aparate de iluminare, precum și furnourile pentru gaz, invită pe Onor. Public să bine-voiască a visita biroul nostru din Calea Victoriei Nr. 94, unde se află expuse modele de toate aceste obiecte.

INSTALAREA TELEGRAF, GAZ și APA — FILTRU „PASTEUR” — TELEFOANE, PARATONERE SALON DE EXPOZITIE. — EXPORT Teirich & Leopolder București, Strada Berzei, Nr. 9.

DRAGUL ROGÉ Medicament aprobat de Academia de Medicină din Paris, e adevăratul purgativ al damelor, copiilor și al persoanelor cu constituție delicată. Cu un flacon de Frai Rogé, lesne de dus cu sine pretutindeni, se poate prepara în momentul de trebuință, o limonadă cu un gust delicios și foarte reîcoțitor.

Briașu Apa minerală purgativă din țară lângă Briașu Iași Un excelent purgativ ușor și plăcut. După certificatele a unui mare număr de medici distinși și numeroase experiențe a obținut asemenea un mare succes pentru a combate congestiunile, hemoroidale, deteriorarea grăsimilor urmei, boala urinare, formarea pietrii, etc.

BĂILE SĂRATE SLANIC-PRABOVA S'a deschis de la 1 Iunie Efe vindecă următoarele maladii: reumatisme de orice fel, boale de piele, de ficat, stomac, etc., iar mai ales pentru reumatisme, boale de mitra și scrofula, sunt o adevărată minune.

KALODONT După scurtă întrebuințare devine indispensabil ca PASTĂ DE DINȚI. Frumusețea Noua Crème-Glycerin americană pentru Dinți aprotată de consiliul sanitar.

CURELE de Transmisiune Prima calitate englezească FURTUNI de CAUCIUC toate articole pentru mașine: Asbest. Manometri STICLE pentru nivel, robinete și Ventile de abur, Bumbac pentru șters. POMPE PENTRU VIN cu prețuri foarte reduse la Depositul fabricii Otto Harnisch 41, Strada Academiei, 41 vis-à-vis de Ministerial de Interne

Case de Bani DE LA Fabrica G. & H. BAUCHE DIN REIMS (FRANCIA) Furnisori Ministerelor de Finance, de Reșel, de Marina și companiilor Căilor ferate din Franța. Diplome de onoare, 20 medalii de aur și de argint. Singura medalie de aur, cea mai mare recompensă la Expozițiunea din Paris 1891.

MERSUL TRENURILOR

Table listing train schedules (MERSUL TRENURILOR) for various routes including București-Iași, București-Craiova, București-Pitești, etc., with departure and arrival times.